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Eigenschaften:
SAICOS Terrassenreiniger Konzentrat zur einfachen, gründlichen  
Reinigung speziell von Holzterrassen. Lösemittelfrei, chlorfrei,  
formaldehydfrei, ohne Bleichmittel. 

Artikelnummer:
8160

Anwendungsbereiche:
Zur gründlichen Reinigung von Holzterrassen

Vorbereitung:
Terrasse von losem Schmutz befreien und anschließend Ober-
fläche wässern.

Verarbeitung: 
SAICOS Terrassenreiniger Konzentrat 1:5 mit Wasser verdünnen (z.B. 
1 l auf 5 l Wasser) und mit SAICOS Fußbodenstreichbürste gleichmä-
ßig auf dem Terrassenholz auftragen (keine Pfützen stehen lassen). 
5 -20 Minuten einwirken lassen. Während dieser Zeit getrocknete 
Stellen nachbehandeln. Anschließend  die Terrasse mit SAICOS  
Reinigungsbürste gründlich säubern. 2-3 x mit klarem Wasser abspü-
len. Wenn gewünscht nach kompletter Trocknung mit SAICOS  
Terrassenöl H2O oder SAICOS Holz-Spezialöl beschichten.

Ergiebigkeit pro Liter:
1 Liter SAICOS Terrassenreiniger Konzentrat mit 5 Liter Wasser ver-
dünnen ergibt ca. 6 Liter Reinigungs-Lösung (je nach Verdünnung/  
Verschmutzung). 1 Liter reicht für ca. 30-40 m², je nach Verschmut-
zung.

Anzahl der Aufträge: 1 Auftrag, bei starker Verschmutzung 2.

Trockenzeiten: 
Witterungsabhängig, trocknet wie normal-nasse Oberflächen. 

Reinigung der Arbeitsgeräte:
Gründlich mit Wasser auswaschen und trocknen lassen.

Lagerfähigkeit:
Im verschlossenen Behälter unbegrenzt haltbar. Das flüssige Pro-
dukt ist nicht frostgefährdet. 

Physikalische Eigenschaften:
Dichte: 0,995 - 1,025 g/cm3

Geruch: schwach / mild, nach Trocknung geruchlos
Flammpunkt: nicht brennbar

Sicherheitshinweise – Erste Hilfe:
Nicht in die Hände von Kindern gelangen lassen. Nicht in Ess-, 
Trink- oder sonstige für Nahrungsmittel vorgesehene Behälter 
füllen. Verursacht schwere Augenreizung. Nach Gebrauch Hände 
gründlich waschen. Schutzhandschuhe und Augenschutz/ 
Gesichtsschutz tragen. BEI KONTAKT MIT DEN AUGEN: Einige 
Minuten lang behutsam mit Wasser ausspülen. Eventuell vorhan-
dene Kontaktlinsen nach Möglichkeit entfernen. Weiter spülen. 
Bei anhaltender Augenreizung: Ärztlichen Rat einholen/ ärztliche 
Hilfe hinzuziehen.

 
GISCODE: GU70
Kennzeichnung WGK 2 nach deutscher Norm

Unsere anwendungstechnische Beratung erfolgt nach bestem  
Wissen und aufgrund von Versuchen, gilt jedoch nur als unverbind-
licher Hinweis und befreit Sie nicht von der eigenen Prüfung der 
von uns gelieferten Produkte auf ihre Eignung für den beabsichtig-
ten Zweck. Da sich die Anwendung und Verarbeitung der Produkte 
außerhalb unserer Kontrollmöglichkeit befindet, liegt der Verant-
wortungsbereich ausschließlich beim Verarbeiter. Mit Erscheinen 
eines neuen Technischen Merkblattes verliert das Vorherige seine 
Gültigkeit.
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»	 reinigt Terrassen aus Holz schnell und intensiv
»	 lösemittelfrei
»	 chlorfrei
»	 ohne Bleichmittel
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Product characteristics:
SAICOS Decking Cleaner concentrate for an easy and thorough clea-
ning especially of wooden decking. Solvent-free, chlorine-free, 
formaldehyde free, without bleach.

Article number:
8160

Fields of application:
For a thorough cleaning of wooden decking

Preperation:
Remove loose dirt from the decking and water afterwards.

Processing:
Mix SAICOS Decking Cleaner 1:5 with water (e.g. 1 l to 5 l water) and 
apply evenly on decking with SAICOS Floor Brush (do not leave any 
puddles). Leave to act for 5-20 minutes. Please retreat areas dried 
during this time. Afterwards clean thoroughly with SAICOS  
Cleaning brush for wooden deckings. Rinse 2-3 times with clear 
water. After complete drying the surface can be coated either with 
SAICOS Special Wood Oil or SAICOS Decking Oil H

2
O.

Coverage per liter:
1 liter of SAICOS Decking Cleaner concentrate mixed with 5 liter of 
water summons up to 6 liter cleaning dilution. 1 liter is sufficient 
for approx. 30-40 m², depending on degree of soiling.

Number of usage: 1x, in case of heavy soiling 2x

Drying time: 
depends on weather condition, dries as common wet surface

Cleaning of tools:
rinse thoroughly with water and let dry afterwards

Storage:
Unlimited in sealed container. The liquid product is not susceptible 
to frost.

Physical properties:
Density: 0,995 - 1,025 g/cm3
Odour: faint / mild, odourless when dry
Flashpoint: not flammable

Safety instructions - First Aid:
Keep out of the reach of children. Do not decant into containers 
intended for food, beverages or other foodstuffs. Causes serious 
eye irritation. Wash hands thoroughly after handling. Wear pro-
tective gloves and eye/ face protection. IF IN EYES: Rinse cau-
tiously with water for several minutes. Remove contact lenses, if 
present and easy to do. Continue rinsing. If eye irritation persists: 
Get medical advice/ attention.

Our application advice is provided to the best of our knowledge
and based on experiments, however, applies only as a
non-binding recommendation and does not exempt you from
testing the products supplied by us as to their suitability for the
intended purpose. Since the application and processing of the
products is beyond our control, the responsibility rests solely
with the user. With publishing a new technical data sheet the
previous loses its validity.
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» cleans wooden decking quickly and intensively
» solvent-free
» chlorine-free
» without bleach
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Propriétés: 
Le nettoyant de terrasse SAICOS est spécialement conçu pour un net-
toyage facile et en profondeur des terrasses en bois. Sans solvants, sans 
chlore, sans formaldéhyde, sans agents blanchissants.

Numéro d’article:
8160

Domaines d’application:
Pour un nettoyage en profondeur des terrasses en bois.

Préparation:
Débarrasser la terrasse des saletés en la balayant puis en arroser la sur-
face.

Traitement: 
Diluer le nettoyant de terrasse SAICOS dans de l’eau selon un rapport 1:5 
(p. ex. 1 l de produit dans 5 l d’eau) et le répartir de manière régulière 
sur le bois de la terrasse en utilisant le pinceau pour sol SAICOS (ne pas 
laisser de flaques). Laisser agir pendant 5 à 20 minutes. Pendant ce 
temps, retraiter les zones qui ont eu le temps de sécher. Nettoyer 
ensuite minutieusement la terrasse avec la brosse pour revêtements de 
sol / terrasse SAICOS. Rincer 2 à 3 fois à l’eau claire. Si souhaité, appliquer 
une couche d’huile de terrasse H

2
O SAICOS ou d’huile spéciale bois SAICOS 

après le séchage complet.

Rendement par litre: 
1 litre de nettoyant de terrasse SAICOS dilué dans 5 litres d’eau donne envi-
ron 6 litres de solution nettoyante (en fonction de la dilution / de 
l’encrassement). 1 litre suffit pour traiter environ 30 à 40 m²,  
selon le degré d’encrassement.

Nombre de couches:  1 couche, 2 en cas d’encrassement important.

Temps de séchage: 
Selon les conditions climatiques, séchage comparable aux surfaces nor-
malement mouillées.

Nettoyage des outils de travail: 
Rincer soigneusement à l’eau puis laisser sécher.

Durée de conservation: 
Aucune limite de conservation dans des récipients scellés. Le produit 
liquide n’est pas sensible au gel.

Propriétés physiques: 
Densité:  0,995 – 1,025 g/cm3

Odeur:  faible/légère, inodore après séchage
Point d‘inflammabilité:  non inflammable

Consignes de sécurité – premiers secours: 
À conserver hors de portée des enfants. Ne pas mettre dans des réci-
pients prévus pour stocker de la nourriture, des boissons ou d’autres 
denrées alimentaires. Provoque une sévère irritation des yeux. Se 
laver les mains soigneusement après manipulation. Porter des gants 
de protection et un équipement de protection des yeux / du visage. 
EN CAS DE CONTACT AVEC LES YEUX:  Rincer avec précaution à l‘eau 
pendant plusieurs minutes. Enlever les lentilles de contact si la vic-
time en porte et si elles peuvent être facilement enlevées. Continuer 
à rincer. Si l‘irritation oculaire persiste: consulter un médecin.

Nos conseils techniques d’utilisation reposent sur nos connaissances 
actuelles et nos essais. Toutefois, ils ne sont donnés qu’à titre indicatif 
et ne vous exemptent pas de devoir vérifier par vous-même que les 
produits que nous avons livrés sont adaptés à l’usage prévu. 
L’utilisation et le traitement des produits ne pouvant pas être contrôlés 
par nos soins, cette responsabilité incombe exclusivement à 
l’utilisateur. La publication d’une nouvelle fiche technique rend la pré-
cédente caduque.
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» nettoyage rapide et efficace des terrasses en bois
» sans solvants
» sans chlore
» sans agents blanchissants
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Właściwości:
SAICOS Decking Cleaner Concentrate środek do łatwego i dokła-
dnego czyszczenia tarasów drewnianych. 
Bez rozpuszczalników, nie zawiera chloru, formaldehydu, oraz 
wybielaczy.

Numer artykułu:
8160

Zakres zastosowania:
Dokładne czyszczenie tarasów drewnianych.

Przygotowanie:
Usunąć luźny brud z tarasu, a następnie powierzchnię namo-czyć 
wodą.

Sposób zastosowania:
SAICOS Decking Cleaner Concentrate rozcieńczyć wodą w stosunku 
1 do 5 (np. 1 litr na 5 litrów wody). Stosując szczotkę SAICOS Floor 
B r u s h ,  ś r o d e k  r ó w n o m i e r n i e  r o z p r o w a d z i ć  p o  p o - 
wierzchni (nie pozostawiając kałuż). Pozostawić na 5 - 20 minut 
celem oddziaływania. W tym czasie, na miejsca uległe wyschnięciu, 
ponownie nanieść środek. Następnie taras dokładnie wy- 
czyść szczotką SAICOS Cleaning brush for wooden deckings. Spłu-
kać wodą 2 do 3 razy. Po całkowitym wyschnięciu, w razie pot-
rzeby, pokryć powierzchnie SAICOS Decking Oil H

2
O lub SAICOS Spe-

cial Wood Oil. 

Wydajność na litr:
1 litr SAICOS Decking Cleaner Concentrate rozcieńczyć 5 litrami 
wody, co da nam ok. 6 litrów roztworu do czyszczenia (zależnie od 
rozcieńczenia / zabrudzenia). 1 litr wystarczy na ok. 30-40 m²,  
zależnie od zabrudzenia.

Liczba warstw: 1x, przy większym zabrudzeniu 2x. 

Czas schnięcia:
Zależny od warunków pogodowych – schnie, jak zwykła mokra 
nawierzchnia.

Czyszczenie narzędzi:
Umyć dokładnie wodą i pozostawić do wyschnięcia.

Przechowywanie:
Produkt przechowywany w zamkniętym pojemniku zdatny jest 
bezterminowo. Produkt w płynnej formie nie jest zagrożony prze-
marznięciem.

Właściwości fizyczne:
Gęstość: 0.995 - 1.025 g/cm3

Zapach: słaby / łagodny, po wyschnięciu bezzapachowy
Temperatura zapłonu: niepalny

Wskazówki dot. bezpieczeństwa i pierwszej pomocy:  
Chronić przed dziećmi. Nie przelewać do pojemników po napo-
jach, jedzeniu i innych, służących do przechowywania produktów 
spożywczych. Działa drażniąco na oczy. Dokładnie umyć reçe po 
użyciu. Stosować rękawice ochronne i ochronę oczu/ochronę 
twarzy. W PRZYPADKU DOSTANIA SIĘ DO OCZU: Ostrożnie płukać 
wodą przez kilka minut. Wyjąć soczewki kontaktowe, jeżeli są i 
można je łatwo usunąć. Nadal płukać. W przypadku utrzymywania 
się działania drażniącego na oczy: Zasięgnąć porady/zgłosić się 
pod opiekę lekarza.

GGVSEB / ADR -/-

Nasze doradztwo techniczne w zakresie zastosowania produktu 
wynika z najgłębszej wiedzy i powstało na podstawie prób. Należy 
je jednak traktować jako niewiążące wskazówki, które nie zwalni-
ają Państwa z wykonywania własnych prób sposobów zastosowa-
nia dostarczanych przez nas produktów pod względem ich przy-
datności dla zamierzonych celów. Ponieważ zastosowanie oraz 
sposób obróbki produktu wykracza poza nasze możliwości kont-
roli, dla tego też zakres odpowiedzialności spoczywa wyłącznie na 
użytkowniku. Wraz z wydaniem nowej karty technicznej, jej popr-
zednia wersja wygasa automatycznie.
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» czyści tarasy z drewna szybko i intensywnie
» bez rozpuszczalników
» nie zawiera chloru
» bez wybielaczy
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Właściwości:
SAICOS Decking Cleaner Concentrate slouží pro snadné, důkladné
čištění, zejména dřevěných teras. Bez rozpouštědel, bez chlóru,
bez formaldehydu, bez bělidel.

Číslo výrobku:
8160

Oblast použití:
K důkladnému vyčištění dřevěné terasy.

Příprava:
Odstranit volné nečistoty a poté povrch určený k ošetření
navlhčit.

Zpracování:
SAICOS Decking Cleaner Concentrate naředit vodou 1:5 (např. 1 l na 
5 litrů vody) a pomocí SAICOS Podlahového štětce nanést na dře-
věnou terasu (na povrchu nesmí zůstat kaluže). Nechat 5 – 20 min 
působit. Během této doby dodatečně vlhčit vyschlá místa. Poté 
terasu za pomocí SAICOS Kartáče na čištění teras důkladně vyd-
rhnout. Následně dřevo 2-3 x důkladně opláchnout čistou vodou. 
Dle potřeby je vhodné po celkovém vyschnutí natřít SAICOS 
Decking Oil H

2
O lub SAICOS Special Wood Oil na dřevo.. 

Vydatnost z litru:
Zředěním 1 litru SAICOS Decking Cleaner Concentrate 5 litry vody 
získáte cca. 6 litru čistícího roztoku (v závislosti na zředění/
znečištění). 1 litr vystačí na cca. 30-40 m², v závislosti na znečištění.

Počet nátěrů: 1 nános, u silného znečištění 2. 

Doba schnutí:
dle povětrnostních podmínek. Schne jako běžná mokrá plocha.

Čištění pracovního náčiní:
Důkladně omýt vodou a nechat oschnout.

Doba skladovatelnosti:
V uzavřené nádobě bez omezení. Kapalnému produktu nehrozí
zmrznutí.

Fyzikální vlastnosti:
Hustota: 0,995 – 1,025 g/cm3
Zápach: slabý / střední, po zaschnutí bez zápachu
Bod vzplanutí: nehořlavý

Bezpečnostní pokyny – první pomoc: 
Nesmi se dostat do rukou dětem. Neplňte do nadob určenych
pro jidlo, napoje nebo jine potraviny. Způsobuje vážné podráždění 
očí. Po manipulaci důkladně omyjte ruce. Používejte ochranné 
rukavice a ochranné brýle/obličejový štít. PŘI ZASAŽENÍ OČÍ: Něko-
lik minut opatrně vyplachujte vodou. Vyjměte kontaktní čočky, 
jsou-li nasazeny a pokud je lze vyjmout snadno. Pokračujte ve 
vyplachování. Přetrvává-li podráždění očí: Vyhledejte lékařskou 
pomoc/ ošetření. 

Naše technické poradenství zde uvedené, je vydáno na základě
našich nejlepších znalostí a provedených zkoušek, avšak bez záruky 
a nezbavuje zpracovatele povinnosti provést vlastní zkoušku 
výrobků od nás zakoupených na jejich vhodnost pro zamýšlený 
účel. Protože aplikace a zpracování je mimo naši kontrolu, leží 
odpovědnost výhradně na zpracovateli. Vydáním nového 
technického listu pozbývá předchozí platnosti.
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» čistí rychle a intenzivně dřevěné terasy
» bez rozpouštědel
» bez obsahu floru
» bez bělidel
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Caratteristiche del prodotto: 
SAICOS Decking Cleaner concentrate è il prodotto ideale per una 
pulizia facile e profonda soprattutto del decking in legno. Senza 
solventi, senza cloro, senza formaldeide, senza candeggina. 

Articolo: 
8160 

Campi di applicazione: 
Per la pulizia approfondita dei decking in legno. 

Preparazione: 
Rimuovere lo sporco dal piano di calpestio e poi risciacquare con 
acqua abbondante. 

Procedura: 
Miscelare SAICOS Decking Cleaner concentrate 1:5 con acqua (es. 
1 l a 5 l acqua) e applicare uniformemente sul decking con SAICOS 
Floor Brush (non lasciare chiazze ristagnanti). Lasciare agire per 
5-20 minuti. Si consiglia di ritrattare le aree asciutte durante questo 
periodo. Successivamente pulire accuratamente con SAICOS Clea-
ning brush per decking in legno. Risciacquare 2-3 volte con acqua 
pulita. Dopo la completa asciugatura, la superficie può essere trat-
tata con SAICOS Special Wood Oil o SAICOS Decking Oil H2O. 

Resa per litro: 
1 litro di SAICOS Decking Cleaner concentrate miscelato con 5 litri 
d’acqua crea 6 litri di diluizione detergente. 1 litro è sufficiente per 
ca. 30-40 m², a seconda del grado di sporco. 

Numero di applicazioni: 1 x, in caso di sporco ostinato 2 x 

Tempo di asciugatura: 
dipende dalle condizioni atmosferiche, si asciuga come su comuni 
superfici bagnate. 

Pulizia degli attrezzi: 
Risciacquare abbondantemente con acqua e lasciare asciugare. 

Magazzinaggio: 
Illimitato in contenitori sigillati. Il prodotto liquido non è sensibile 
al gelo. 

Proprietà fisiche: 
Densità: 0,995 -1,025 g/cm3 
Odore: debole / delicato, inodore quando asciutto 
Punto d’infiammabilità: non infiammabile 

Istruzioni di sicurezza -Primo soccorso: 
Tenere fuori dalla portata dei bambini. Non versare in contenitori 
destinati ad alimenti, bevande o altri alimenti. Provoca grave irrita-
zione agli occhi. Lavarsi accuratamente le mani dopo la manipola-
zione. Indossare guanti protettivi e protezioni per gli occhi e il viso. 
IN CASO DI CONTATTO CON GLI OCCHI: sciacquare accuratamente 
con acqua per alcuni minuti. Rimuovere le lenti a contatto, se pre-
senti. Continuare a risciacquare. Se l‘irritazione oculare persiste: 
consultare un medico. 

I nostri consigli applicativi sono forniti al meglio delle nostre cono-
scenze e si basano su esperimenti, tuttavia, si applicano solo come 
raccomandazioni non vincolanti e non esonerano dal testare i pro-
dotti da noi forniti per verificarne l‘idoneità allo scopo previsto. 
Poiché l‘applicazione e la lavorazione dei prodotti sono al di fuori 
del nostro controllo, la responsabilità è esclusivamente dell‘utente. 
Con la pubblicazione di una nuova scheda tecnica la precedente 
perde la sua validità. 
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» pulisce velocemente in modo intensivo decking di legno 
» senza solventi 
» senza cloro né candeggina


